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U neohebných slovních druhů často nastávají trochu

změny. Jedno samé slovo může mít v jedné větě

funkci spojky a ve druhé např. funkci částice, ukáži

Vám to na pár příkladech.



Půjdu tam, ale až zítra.

Ale = spojka

Ale já tam nepůjdu zítra.

Ale = částice

Dvě věty, ale jiné funkce. U spojky jste zvyklí, že

spojuje věty, proto většinou stojí uprostřed nějakého

souvětí. Pokud se však tady v tom pořadí přesune na

začátek, plní zase funkci částice.



Dělejte to tak.

Tak = příslovce

Tak laskavě pohni!

Tak = částice

Není to nic jednoduchého, to uznávám, ale

vyzkoušejte si to v následujícím cvičení. 


